

В Кокино провели интернет 4G



Сегодня глава Юрьянского района И.Ю. Шулаев, министр информационных технологий и связи Кировской области А.В. Сухих, руководители кировских филиалов ПАО «Ростелеком» и Tele2 провели встречу с жителями деревни Кокино.

Мероприятие было приурочено к завершению очередного этапа реализации федерального проекта УЦН 2.0, в рамках которого ведется строительство базовых станций мобильных операторов в населенных пунктах с численностью от 100 до 500 жителей.

Подключение 15 населенных пунктов, определенных в ходе голосования 2021 года, намеченное на 1 квартал 2023 года, завершилось на месяц раньше срока.

Теперь в том числе и у жителей деревни Кокино есть доступ в интернет (4G).

Они могут общаться с родными и близкими в социальных сетях, искать необходимую информацию, смотреть фильмы, скачивать музыку, получать государственные услуги в электронном виде.

В ходе встречи была проведена презентация проекта "Моя цифра". Специалисты филиала Tele2 провели обучение по работе на портале Госуслуг, также жители получили консультацию по тарифам операторов и работе смартфона.